

沈阳市事业单位公开招聘593人

报名时间:7月13日9时至15日17时

为满足事业单位实际需求,沈阳市拟面向社会公开招聘593名事业单位编制工作人员。

本次招聘报名全部采取网络报名的方式进行,不设现场报名。报名网址是沈阳市考试院网站。每名报考人员只能报考一个岗位。

报名人员年龄原则上为18至35周岁,即1984年7月14日至2002年7月13日(含)期间出生。招聘岗位对年龄条件有特殊要求的,按岗位要求的年龄条件执行。

招聘岗位要求的学历、学位是指国家承认的学历、学位。报名人员应于2020年7月13日(含)前获得相应的学历、学位。海外院校毕业生取得的学历学位证书应获得国家教育部认证。报名人员工作经历计算日期和其它资格条件或相关资历的计算日期截止到2020年7月13日(含)。

招聘岗位条件中标明“仅限高校毕业生”的岗位,属专门招聘2020年应届高校毕业生和择业期内未落实工作单位的高校毕业生的岗位,其他人员不能报考。择业期内未落实工作单位的高校毕业生是指国家统一招生的普通高校毕业生离校时和在国家规定的择业期内未落实工作单位,其户口、档案、组织关系仍保留在原毕业学校,或保留在各级毕业生就业主管部门(毕业生就业指导服务中心)、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构的毕业生。

招聘岗位要求中标明“仅限三支一扶人员”的岗位,属专门招聘参加沈阳市“三支一扶”计划服务期满考核合格人员的岗位,其他人员不能报考。

招聘岗位条件中标明“仅限沈阳市社区工作者”的岗位,属专门招聘沈阳市属区域范围内各社区符合条件的在岗社区工作者的岗位,其他人员不能报考。

曾因犯罪受过刑事处罚的;有犯罪嫌疑尚未查清或正在接受纪律审查的;被开除中国共产党党籍的;被开除公职的;被依法列为失信联合惩戒对象的;近5年内有在事业单位招聘中被认定为有考试作弊行为的;聘用后即构成回避关系的;法律、法规规定不得聘用为事业单位工作人员的;以及现役军人,在读的非应届毕业生等(含在读非应届研究生不能以已取得的本科或专科学历报考,在读非应届本科生不能以已取得的专科学历报考),不得报考。

报考指南

1.报名时间:2020年7月13日9时至2020年7月15日17时。报名人员登录沈阳市考试院网站填写报名信息,并上传照片。

2.查询审查结果:报名人员提交报名信息

后,24小时内初审完毕,初审时间顺延至2020年7月16日12时。初审通过的,不可再报考其他岗位;未通过的,在报名时间内可改报其他岗位。资格审查贯穿招聘全过程,一经发现报名人员不符合报考条件或弄虚作假的,随时取消其考试和应聘资格。

3.缴费确认:通过初审的报名人员,须重新登录沈阳市考试院网站,通过网银缴纳考务费,考务费为50元人民币。报名人员未在规定时间内缴费,视为自动放弃报名。报名人员在网缴费后,再次登录沈阳市考试院网站查看本人的交费状态是否为“已交费”,如果显示其他状态,请及时拨打“技术支持电话”查询(查询时须提供银行名称、订单号、缴费时间、姓名、身份证号、报名序号等信息)。考务费缴纳成功后,即为报名程序结束。缴费时间顺延至2020年7月17日12时。

4.网上打印准考证:准考证打印时间通过沈阳市考试院网站另行通知。

考试考核内容

考试考核分为笔试、现场资格审查和面试三个环节。

1.笔试

笔试时间通过沈阳市考试院网站另行通知。

知。考试科目为职业能力倾向测验。包括言语理解与表达、常识判断、数量关系、判断推理和资料分析等。

2.现场资格审查

资格审查时间及相关事宜通过沈阳市人力资源和社会保障网站发布。按照招聘岗位笔试成绩从高到低的顺序,用人单位依据招聘公告、岗位资格条件等,对考生报名资格进行审查确认。主要审查考生身份证、学历学位证书、专业技术职务资格证书、招聘岗位条件中所涉及的资历和其他条件要求以及原单位同意报考证明等材料。未在规定时间内接受资格审查的报名人员视为自动放弃。因提供证件、信息等与岗位要求条件不符而取消面试资格的,考生自负后果,由此产生的岗位空缺由报考该岗位人员依次递补。

3.面试

面试公告及面试人选名单通过沈阳市人力资源和社会保障网站发布。面试满分为100分,合格分数线为60分,未达到合格分数线的,不能聘用。考生通过现场资格审查后,按照面试人数与招聘计划2:1的比例,确定各岗位面试人选名单。考生总成绩通过沈阳市人力资源和社会保障局发布。

辽沈晚报记者 胡婷婷

A股放量强势上行 沪指创两年多新高

本周首个交易日,A股强势上行。上证综指突破3300点整数位创两年多新高,收盘录得逾5%的涨幅。两市成交连续第3个交易日超1万亿元。

当日上证综指以3187.84点的全天最低点高开,此后一路上行,接连收复3200点和3300

点两大整数位。触及3337.27点的两年多新高后,沪指收报3332.88点,较前一交易日大涨180.07点,涨幅高达5.71%。

深证成指涨幅也达到了4.09%,收盘报12941.72点,涨508.46点。

创业板指数涨势稍弱,收报2529.49点,涨

幅为2.72%。中小板指数大涨4.15%至8632.06点。

伴随股指走升,沪深两市个股普涨。不完全统计ST个股,两市200多个个股涨停。

绝大多数科创板个股收涨,沪硅产业、聚辰股份涨停。当日仅有5只科创板个股收跌。

行业板块全线飘红。券商、保险、银行三大板块领涨,且涨幅都在8%以上。葡萄酒、医疗保健板块涨势相对较弱。

沪深两市分别成交7242亿元和8419亿元,总量超过1.5万亿元。至此,两市已连续3个交易日成交突破1万亿元。

据新华社

不交停车费,难免收罚单 缺牙不补真能侥幸吗?

拨打(024)31213333,预约沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊!

种牙就像交10元的停车费,再便宜都让人觉得贵,突然一张罚单贴在车窗上,让交200元违章停车罚款的时候,才想“早知道花50元停车费我也愿意”;牙齿缺失对全身健康的危害巨大、影响深远,但总是有很多人心存侥幸,牙齿掉了几千块钱舍不得花,等到直接、间接引发更多问题时,才明白种植牙的划算。

缺牙不光“吃饭难” 及时种牙,及时止损

缺牙,让吃饭这件原本幸福的事,变成了无数人的难题和心病,但缺牙的危害远不止于此。据沈阳康贝佳种植副院长介绍:牙齿缺失是中老年人身体健康的致命杀手,在对全球1万名中老年人跟踪研究的结果进行分析后,发现缺牙者平均寿命比牙齿健全者短了足足11.7年。缺牙导致的营养摄入不足、消化吸收不良等,严重危害着中老年患者的体质,提高了全身系统性疾病的发病风险,为晚年健康埋下了巨大的隐患。牙齿一旦缺失,及时修复方能及时止损,目前修复缺失牙

的首选方式当属种植牙,种植牙的作用原理近似真牙,因为拥有种植体充当“牙根”,所以更加坚固耐用、舒适有力;平均每天不到1块钱的超高性价比,更让种植牙成为广大患者的明智之选。

抓住机会享实惠 轻松舒适种好牙

种牙疼不疼是很多患者最担心的问题,虽然为了确保无菌操作,种牙要在手术室进行,但大可不必因此而紧张。种植手术全程局部麻醉,平均植入一颗种植体只需要几分钟,从患者角度来说甚至比拔牙还要轻松。当然,想要舒适、安全种植,离不开种植医生高超的技术,本周沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名拨打(024)31213333预约就诊的患者,可免费享受价值千元的口腔检查和专家亲诊服务;为了让沈城百姓节约、实惠地种出好口福,沈阳康贝佳特推出“齿植以恒种牙大约惠”活动,高端欧美种植体“约惠价”只需几千元。价格触底、品质不打折,此刻正是抓住幸福晚年的大好时机!

种植牙一定缺一颗种一颗吗?

在单颗牙齿缺失的情况下当然是缺哪颗种哪颗了,但是连续多颗缺失,半口、全口缺失的情况下,并不一定缺几颗种几颗,而会根据具体情况设计专属的种植方案,比如通过植入4-8颗种植体,就能恢复半口/全口牙齿;再比如连续缺失3颗牙齿时,一般只需植入2颗种植体,连接3颗牙冠即可完成种植修复。

(024)31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁) 沈河医广【2019】第12-23-01号

新闻分析

连续3日成交额破万亿 积极“动能”来自何方?

近日的A股市场火了。7月6日,在券商、保险、银行等板块的带动下,上证综指一路狂飙,深证成指、创业板指数也纷纷走强,同样收获不俗涨幅。截至当日收盘,上证综指站上3300点大关,日涨幅超过5.7%;深证成指、创业板指数分别涨超4.0%和2.7%。

值得关注的是,当日沪深两市交易额达到1.5万亿元,这已经是沪深两市交易额连续第3日突破万亿元大关。盘中富时中国A50指数期货涨幅一度扩大至近7%。

业内人士分析,新冠肺炎疫情背景下,A股市场表现出较强的韧性和良好的性价比,从而吸引各路资金纷纷入场,成为近期A股放量走升的重要原因。那么,到底有哪些“买家”因素为A股提供了强大的动能?

作为外资投资A股的“风向标”,沪深港通北向资金近期呈现“跑步”入场态势。市场数据显示,6日北向资金净买入额超过136亿元,而此前的两个交易日北向资金的流入规模分别突破了171亿元和131亿元。这3日流入规模在近半年市场中均处于高位。

实际上,北向资金的持续流入早已成为A股市场的常态。根据广发证券的统计,沪深港通北向资金6月净流入527亿元,较上月猛增75%。上半年北向资金累计净流入达1182亿元,较上年同期增加约23%。

不少业内人士认为,公募基金也是不可忽视的资金增量来源。今年公募基金等机构投资者取得了不错的“收益成绩单”,

在赚钱效应的带动下,上半年国内公募基金市场新产品规模近万亿元大关。其中,权益类基金成为助力新发基金规模扩张的最强推动力,占全部新发基金规模的67%。

有市场机构测算发现,今年5月和6月的偏股基金新发1824亿元,考虑到基金仓位、陆续建仓等因素,预计7月、8月的有效资金流入为400亿元、300亿元。

随着市场情绪启动的,还有普通投资者加速入市的步伐。多家券商的开户数据显示,6月、7月的日均股票账户开户数量环比增长超过三成,上半年开户数同比也出现猛增。

在6日交易量不断放大的过程中,不少投资者涌入股票交易软件,甚至造成了交易App卡顿。有投资者反映,当日上午多家券商交易App一度无法登录或者银证转账卡顿,或无法显示盈亏持仓等数据,足见投资者的交易热情。

在前海开源基金首席经济学家杨德龙等专家看来,去年以来,科创板、创业板、新三板等市场改革的步伐加速,为投资者带来了更多的投资机遇,也成为近期A股放量走高、部分板块走强的重要驱动力。

海通证券首席策略分析师荀玉根认为,受疫情影响,上半年全球各主要股指均出现较大幅度的震荡。相比之下,A股上半年整体平稳,投资价值凸显,散户、公募、外资、险资、产业资本等资金入市脚步加快。

据新华社